
     

   

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ  

 

ПОС Т А НОВ А  
. 

  19.10.2022  . 

 

м. Київ 

 

№.    320    . 

 
 

Про затвердження Типового положення 

про конкурсну комісію з відбору 

наукових і науково-технічних робіт            

для фінансування за бюджетною 

програмою КПКВК 6541230 «Підтримка 

розвитку пріоритетних напрямів 

наукових досліджень» 

 

 

 

 

З метою проведення якісної експертизи проєктів та об’єктивного 

конкурсного відбору наукових і науково-технічних робіт для 

фінансування за напрямом «Підтримка пріоритетних для держави 

наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) 

розробок» бюджетної програми КПКВК 6541230 «Підтримка розвитку 

пріоритетних напрямів наукових досліджень», порядок проведення                

якого затверджено постановою Президії НАН України від 03.07.2019                

№ 196 (в редакції постанови Президії НАН України від 13.07.2022                        

№ 214 (зі змінами), Президія Національної академії наук України 

постановляє: 

1. Затвердити Типове положення про конкурсну комісію з відбору 

наукових і науково-технічних робіт для фінансування за напрямом 

«Підтримка пріоритетних для держави наукових досліджень і науково-

технічних (експериментальних) розробок» бюджетної програми 

КПКВК 6541230 (далі – Типове положення). 
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2. Встановити, що за необхідності врахування особливостей                    

та специфіки пріоритетних напрямів, за якими оголошено конкурс, секції 

НАН України можуть на основі Типового положення розробляти власне 

положення про конкурсну комісію, зокрема за певним пріоритетним 

напрямом конкурсу. Таке положення затверджує голова секції 

НАН України. 

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Науково-

організаційний відділ Президії НАН України. 

 

 

 

 

 

                       Президент  

Національної академії наук України 

            академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

 

 

   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                               Вячеслав БОГДАНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Президії НАН України 

від 19.10.2022  № 320 

 

 

 

ТИПОВЕ  ПОЛОЖЕННЯ 

про конкурсну комісію з відбору наукових і науково-технічних робіт 

для фінансування за напрямом «Підтримка пріоритетних                         

для держави наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок» бюджетної програми 

КПКВК 6541230 

 

 

1. Конкурсна комісія за напрямом «Підтримка пріоритетних для 

держави наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) 

розробок» бюджетної програми КПКВК 6541230 (далі – Конкурсна 

комісія) створюється секцією НАН України за відповідними 

пріоритетними напрямами, затвердженими Президією НАН України,                   

за поданням науково-координаційної ради секції НАН України та                            

з урахуванням пропозицій відповідних відділень НАН України. 

Склад конкурсної комісії затверджує голова відповідної секції 

НАН України. До складу конкурсної комісії має входити не менше 

половини осіб, які не є працівниками НАН України. 

Голова конкурсної комісії забезпечує уникнення конфлікту 

інтересів. Члени комісії за певним пріоритетним напрямом не мають бути 

керівниками або виконавцями робіт, що подаватимуться на конкурс                     

за цим напрямом.  

2. Основним завданням конкурсної комісії є проведення незалежної 

наукової експертизи та об’єктивного конкурсного відбору наукових                        

і науково-технічних робіт, що плануються до фінансування за 

бюджетною програмою КПКВК 6541230. 

Відповідно до основного завдання конкурсна комісія: 

 конкретизує, за необхідності, орієнтовну анкету з оцінювання 

запиту, наведену в додатку до цього положення, для врахування 

специфіки конкурсу за визначеною тематикою; 

– організовує проведення незалежної та якісної наукової 

експертизи запитів із залученням сторонніх експертів; 

– формує рейтинговий список наукових (науково-технічних) робіт 

за результатами експертизи запитів та подає його до відповідної секції 

НАН України для розгляду та затвердження в установленому порядку. 

3. Рішення конкурсної комісії приймаються простою більшістю 

голосів присутніх членів комісії (за умови присутності не менше двох 

третин членів комісії) та оформляються відповідним протоколом.                    

При рівній кількості голосів голос голови комісії є вирішальним. 


